
В Нижнеудинске возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в больнице

Следственным отделом по г. Нижнеудинск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ, по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих должностных обязанностей малолетнему ребенку.

По версии следствия, в период времени с 27 января по 3 февраля текущего года 2-х летняя девочка, находилась на стационарном лечении в инфекционном отделении ОГБУЗ «Нижнеудинская РБ». Согласно заключению проверки, проведенной Территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, в период оказания девочке медицинской помощи были допущены существенные нарушения. Не был установлен верный диагноз основного заболевания (туберкулезный менингит), в результате девочка скончалась.

В настоящее время следователи СКР допрашивают руководство и персонал медучреждения. Проводятся необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1048615>